11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8986/answer/8987




YBaxaemas Onbra! bak. moceB Hafio AeaTh 10 Mepe HeoOXOMUMOCTH - €CJTH BBl menanu ero B
IIPOLIJIOM TORy, eClu nocnenuue 3-4 Henenu Brl He IpUHUMANKA aHTUOUOTHKY, TO TIOCEB MOXKHO
TIOBTOPHUTD. Y HEBPOJIOra HEOOXOIHUMO BEISICHUTh HAJTU4YUE UJTA OTCYTCTBHE MOSCHUYHOTO
OCTEOXOHIPO03a, KOTOPHIM HAPSAY CO CKOIMO30M MOXKeT OBITh MPUYMHOMN 0O0jieil B ciuHe (IPHYeM 9TH
601M ycunuBaloTCS Ipyu GU3NYECKON HArpy3Ke - HanpuMep IaBaHuu). OnepaTuBHOE
BMeIlIaTeIbLCTBO II0Ka3aHO TOJILKO B TOM CJIy4ae, eCJIA eCTh I'pyOble HapyIleHus OTTOKa MOYH U3
noukHu (ruppoHedpos). [TumruTe, ecnu GyOyT elrie BOIIPOCHL.



